

WWW.TVT89.RO  
19.11.2012

Home Știri Emisiuni Video Program TV Contact LIVE

**Social**  
**Chimiști pentru o zi**

19 noiembrie 2012 - 18:46  
33 vizitări  
0 comentarii



Echipați cu mănuși și ochelari de protecție, peste 100 de elevii de la școlile și liceele din Timișoara au intrat în rolul specialiștilor chimiști și au testat calitatea apei, din mai multe zone din apropierea orașului. Toată acțiunea s-a desfășurat cu prilejul Zilei Mondiale a Monitorizării Apei, iar copiii au fost extrem de încântați pentru că au fost și ei implicați în această acțiune.

Peste 100 de elevi de la școlile și liceele din Timișoara au avut o misiune grea de Ziua Mondială a Monitorizării Apei. Au trebuit să stabilească dacă apele din apropierea Timișoarei sunt contaminate sau nu. Sub îndrumarea profesorilor și a specialiștilor, elevii au determinat pH-ul, temperatura și turbiditatea apei.

*„Încă de dimineață, de la ora 7, însoțiți de profesori, au prelevat probe de apă din mai multe localități din apropierea Timișoarei, apoi vor efectua mai multe analize apelor prelevate.”* **Nicolae Vaszilcsin, decanul Facultății de Chimie Industrială și Ingineria Mediului Timișoara**

Ca niște mici specialiști, echipați cu mănuși și ochelari de protecție, elevii au fost mai mult decât încântați de faptul că au avut și ei o contribuție în ceea ce privește verificarea calității apei.

La final, toți elevii au primit diplome de participare și au putut să ia acasă trusele de țesare a apei pentru a continua experimentele și pentru a compara rezultatele obținute în fiecare anotimp. Acțiunea a fost un bun prilej de a-i face pe cei mici să conștientizeze cât de important este ca mediul înconjurător să fie protejat.

**Mihaela Lada**

[http://tvt89.bridgeman.ro/stiri\\_categ.php?istire=18228&icateg=1](http://tvt89.bridgeman.ro/stiri_categ.php?istire=18228&icateg=1)

## WWW.TIMISOARAEXPRESS.RO

### 17.11.2012

## Ziua Mondiala a Monitorizarii Apei

Categorie: Local    Publicat în Sâmbătă, 17 Noiembrie 2012 19:16    Scris de Alex Neagoe



Timișoara - Cu ocazia Zilei Mondiale a Monitorizării Apei, Primăria Municipiului Timișoara - Direcția de Mediu, SC Smithfield Prod SRL, Liceul Teoretic IRIS, Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului Timișoara, Inspectoratul Școlar al Județului Timiș vor organiza o acțiune educativă, care va avea loc la Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului, Bv. Vasile Pârvan nr. 6, în data de 19 noiembrie 2012, începând cu ora 12.

Scopul acțiunii este creșterea conștientizării și informării cu privire la calitatea apelor și conservarea

resurselor de apă din Municipiul Timișoara.

Activitatea va consta în prelevarea de probe de apă din apele de suprafață existente pe raza Municipiului Timișoara (18 locații), precum și din alte 4 localități din județul Timiș. Se va efectua analizarea parametrilor fizici de calitate ai acestora de către elevi de la 20 școli ( fiecare echipă de voluntari va fi formată din 2 cadre didactice și 5 elevi de la fiecare școală participantă, împreună cu un student din cadrul Ligii Studenților Chimisti din Timișoara. Invitații și organizatorii vor putea efectua, la rândul lor, determinările la 2 probe de apă.

În analizarea parametrilor fizici de calitate ai apei elevii vor utiliza kituri școlare de verificare a calității apei, primite gratuit în cadrul parteneriatului încheiat cu SC Smithfield Prod SRL și Liceul Teoretic IRIS. Evenimentul se va finaliza cu premierea și înmânarea diplomelor de participare tuturor elevilor și cadrelor didactice implicate în activitatea dedicată Zilei Mondiale a Monitorizării Apei.

<http://www.timisoaraexpress.ro/index.php/local/7494-ziua-mondiala-a-monitorizarii-apei>

**WWW.RADIOTIMISOARA.RO**  
**19.11.2012**

**Ziua Mondială a Monitorizării Apei va fi marcată astăzi, la Facultatea de Chimie din Timișoara**

Ziua Mondială a Monitorizării Apei va fi marcată astăzi, la Facultatea de Chimie din Timișoara. Elevi și cadre didactice de la 20 de școli, precum și specialiști de la diverse instituții și companii vor testa calitatea probelor prelevate din apele de suprafață existente în oraș. Acțiunea va avea loc de la ora 12, la sediul facultății, de pe bulevardul Pârvan.



**Comenteaza! / vezi comentarii** [0 comentarii]

<http://www.radiotimisoara.ro/index.php?page=NEWS>

WWW.BURSA.RO  
22.11.2012

## Peste 300 de elevi, prezente la evenimentele "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei"

BURSA 22.11.2012

Like 0







Peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie - 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timșoara, Sanmihaiu Roman, Igrăș, Sanpetru Mare și Ineu, conform unui comunicat de presă.

"Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield România.

F.A.

[ [tipărește articolul](#) ] 

### Aceasi sectiune ( Companii Afaceri )

- \* **23.11.2012** - Vizita lui Dorel Fronea la Autoritatea Națională a Vămlilor, evidențiată pe site-ul OMV
- \* **23.11.2012** - CFR Călători: Noul Plan de Mers al Trenurilor intră în vigoare pe 9 decembrie
- \* **23.11.2012** - Topul Național al Firmelor: Ediția a XIX-a a reunit elita mediului de afaceri românesc la Camera de Comerț și Industrie a României
- \* **23.11.2012** - Prejudiciu de aproximativ 100.000 de euro identificat de Garda Financiară Maramureș
- \* **23.11.2012** - Mechel întrerupe temporar procesul de producție la uzinele siderurgice din țara noastră
- \* **23.11.2012** - Romgaz a preluat 10% din două proiecte de hidrocarburi din Marea Neagră
- \* **23.11.2012** - Dobrițoiu s-a întâlnit cu ministrul sloven al afacerilor externe
- \* **23.11.2012** - BNP Paribas Real Estate oferă consultanță rețelei de sănătate Regina Maria
- \* **23.11.2012** - ExxonMobil România dorește să foreze în Marea Neagră
- \* **23.11.2012** - Agricola Bacău a exportat, în perioada ianuarie-octombrie, carne de pui de 10 milioane euro
- \* **23.11.2012** - Când Dacia va "absorbi"... Renault  
- \* **23.11.2012** - Isteria Black Friday a paralizat site-urile
- \* **23.11.2012** - Roiss, OMV: "România are șansa să devină producător regional de energie"  
- \* **23.11.2012** - OMV reduce numărul de benzinării, dar nu iese de pe piețele în care activează  
- \* **23.11.2012** - Directorul general al Rompetrol Rafinare, numit șef al unei rafinării din Kazahstan

[http://www.bursa.ro/peste-300-de-elevi-prezente-la-evenimentele-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei-190908&s=companii\\_afaceri&articol=190908.html](http://www.bursa.ro/peste-300-de-elevi-prezente-la-evenimentele-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei-190908&s=companii_afaceri&articol=190908.html)

## Voluntarii Smithfield au invatat sute de elevi sa monitorizeze resursele de apa



Peste **300 de elevi si cadre didactice** au participat la evenimentele “**Zilei Mondiale a Monitorizarii Calitatii Apei**” sustinute de voluntarii Smithfield Romania in perioada 26 octombrie – 19 noiembrie. Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispozitie de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin masurarea urmatoilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea),

turbiditatea (claritatea) si temperatura sursei de apa. Actiunea civic-educativa sustinuta de companiile Smithfield are ca obiectiv cresterea gradului de constientizare, in randul **generatiilor tinere**, a **importantei resurselor** de apa si a **protejarii** acestora



“Voluntarii nostri sustin constant si cu dedicatie cauza protectiei mediului inconjurator. Participarea noastra ca initiatori ai activitatilor educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizarii Calitatii Apei, care angreneaza de la an la an tot mai multi tineri paticipanti, a ajuns acum la un moment aniversar – 5 ani in care evenimentul a fost un real succes de care cu totii suntem mandri”, a declarat **Bogdan Mihail, Presedinte Smithfield Romania**.

Prima din seria de actiuni de monitorizare a apelor din judetele Timis si Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, in localitatea Igris, unde elevii scoiilor generale din localitatile Igris si Sanpetru Mare, indrumati de profesorii lor de biologie si voluntarii Smithfield Ferme au analizat **apele raului Mures**. A urmat, o saptamana mai tarziu, o actiune similara in localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele raului **Crisul Alb**.

Seria evenimentelor din acest an prilejuite de “Ziua Mondiala a Monitorizarii Calitatii Apei” s-a incheiat luni 19 noiembrie, la Timisoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, in parteneriat cu Primaria Timisoara, Inspectoratul scolar al Judetului Timis, Facultatea de chimie industriala si ingineria mediului si Liceul teoretic Iris din localitate.

Scolile participante in proiect vor continua demersul civic-educativ in cadrul **altor cinci actiuni** de monitorizare a calitatii apelor pe care fiecare dintre ele le vor organiza in perioada urmatoare, pana la vacanta de iarna. Rezultatele mini-studiului vor fi **centralizate** de voluntarii Smithfield si comunicate ulterior.

<http://www.csrmedia.ro/voluntarii-smithfield-au-invatat-sute-de-elevi-sa-monitorizeze-resursele-de-apa/>

WWW.AGROINFO.RO

23.11.2012

[Pagina principala](#) > [Evenimente](#)

## Peste 300 de elevi si profesori au participat la manifestările dedicate “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”

Ferma  
Publicat: 23 noiembrie 2012 - 11:12

Da mai departe:  Like 0  Send  Tweet 0

 Comenteaza |  | 

Cu ocazia “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei,” peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România.

Acțiunile s-au desfășurat în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igrăș, Sanpetru Mare și Ineu (judetul Arad).

*“Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri paticipanti, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri”, a declarat Bogdan Mihail, președinte Smithfield Romania.*

Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

*“Prin aceste acțiuni putem transmite tinerilor plăcerea și importanța participării la activități practice de protejare a mediului și educație ecologică și totodata putem obține date relevante referitoare la calitatea apelor de suprafață din municipiul Timișoara și împrejurimi”, a declarat Adrian Bere Semeredi, Director Direcția de Mediu, Primăria Municipiului Timișoara.*

Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”.

<http://www.agroinfo.ro/agricultura-ecologica/peste-300-de-elevi-si-profesori-au-participat-la-manifestarile-dedicate-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei>

WWW.URBANKID.RO

23.11.2012

## Peste 300 de elevi si cadre didactice au participat la evenimentele “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”

by ROXANA JILAVEANU on 22/11/2012 · [LEAVE A COMMENT](#) · in [EVENIMENTE](#)



Cu ocazia “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei,” peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igrăș, Sanpetru Mare și Ineu (judetul Arad).

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același nume, se desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător.



“Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar – 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri”, a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield Romania.

Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igrış, unde elevii școlilor generale din localitățile Igrış și Sanpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb.

Seria evenimentelor din acest an prilejuite de “Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei” s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate.

“Prin aceste acțiuni putem transmite tinerilor plăcerea și importanța participării la activități practice de protejare a mediului și educație ecologică și totodată putem obține date relevante referitoare la calitatea apelor de suprafață din municipiul Timișoara și împrejurimi”, a declarat Adrian Bere Semeș, Director Direcția de Mediu, Primăria Municipiului Timișoara.

La eveniment au participat reprezentanți ai 20 de școli și licee din municipiu, elevi și cadre didactice, care, sub îndrumarea reprezentanților Ligii Studenților Chimști din Timișoara și ai voluntarilor Smithfield, au testat calitatea probelor de apă prelevate din apele de suprafață existente pe raza orașului Timișoara. Școlile participante în proiect vor continua demersul civit-educativ în cadrul altor cinci acțiuni de monitorizare a calității apelor pe care fiecare dintre ele le vor organiza în perioada următoare, până la vacanța de iarnă. Rezultatele mini-studiului vor fi centralizate de voluntarii Smithfield și comunicate ulterior.

Toți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare, și surprize plăcute din partea organizatorilor

Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”.

“Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei” presupune o activitate didactică-educativă cu rol de informare asupra importanței păstrării unui mediu curat, ce se derulează începând cu 22 martie (Ziua Internațională a Apei) și până la 31 decembrie. Programul de monitorizare a apelor se desfășoară sub egida Asociației Internaționale a Apelor, fiind susținut de Agenția Statelor Unite pentru Protecția Mediului și de numeroase companii recunoscute la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods. Programul își propune să atingă în 2012 pragul de 1 milion de persoane care să participe la activități de monitorizare a apelor din localitățile în care trăiesc. Pentru mai multe informații, puteți accesa pagina oficială a programului [www.worldwatermonitoringday.org](http://www.worldwatermonitoringday.org).

<http://comunicate.urbankid.ro/evenimente/peste-300-elevi-cadre-didactice-au-participat-evenimentele-zilei-mondiale-monitorizarii-calitatii-apei-2770>

WWW.ZIUAEVEST.RO

23.11.2012

## Peste 300 de elevi si cadre didactice au participat la evenimentele “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”

VINERI, 23 NOIEMBRIE 2012 14:07

SCRIS DE LUCIAN PAULESCU



Sign Up to see what your friends recommend.



Cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei," peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sânmihaiu Român, Igrış, Sânpetru Mare și Ineu (județul Arad).

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același nume, se desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător. "Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri", a declarat Bogdan Mihail, președinte Smithfield Romania. Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă. Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igrış, unde elevii școlilor generale din localitățile Igrış și Sânpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb. Seria evenimentelor din acest an prilejuite de "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate. "Prin aceste acțiuni putem transmite tinerilor plăcerea și importanța participării la activități practice de protejare a mediului și educație ecologică și totodată putem obține date relevante referitoare la calitatea apelor de suprafață din municipiul Timișoara și împrejurimi", a declarat Adrian Bere Semeredi, Director Direcția de Mediu, Primăria Municipiului Timișoara. La eveniment au participat reprezentanți ai 20 de școli și licee din municipiu, elevi și cadre didactice, care, sub îndrumarea reprezentanților Ligii Studenților Chimisti din Timișoara și ai voluntarilor Smithfield, au testat calitatea probelor de apă prelevate din apele de suprafață existente pe raza orașului Timișoara. Școlile participante în proiect vor continua demersul civic-educativ în cadrul altor cinci acțiuni de monitorizare a calității apelor pe care fiecare dintre ele le vor organiza în perioada următoare, până la vacanța de iarnă. Rezultatele mini-studiului vor fi centralizate de

voluntarii Smithfield și comunicate ulterior. Toți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare și surprize plăcute din partea organizatorilor. Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei". "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" presupune o activitate didactică-educativă cu rol de informare asupra importanței păstrării unui mediu curat, ce se derulează începând cu 22 martie (Ziua Internațională a Apei) și până la 31 decembrie. Programul de monitorizare a apelor se desfășoară sub egida Asociației Internaționale a Apelor, fiind susținut de Agenția Statelor Unite pentru Protecția Mediului și de numeroase companii recunoscute la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods. Programul își propune să atingă în 2012 pragul de 1 milion de persoane care să participe la activități de monitorizare a apelor din localitățile în care trăiesc. Pentru mai multe informații, puteți accesa pagina oficială a programului [www.worldwatermonitoringday.org](http://www.worldwatermonitoringday.org).

<http://www.ziadevest.ro/economic/35172-pestes-300-de-elevi-si-cadre-didactice-au-participat-la-evenimentele-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitii-apei.html>

## WWW.NEWSAR.RO

### 23.11.2012



#### Sute de elevi și profesori au participat la acțiunile organizate de Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei

23.11.12 de D.T.



Peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele organizate de voluntarii Smithfield România cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei. Acțiunile au fost organizate în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sănmihaiu Roman, Igrăș, Sânpetru Mare și Ineu.

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același

nume, se desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător.

**„Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri”,** a declarat Bogdan Mihail, președintele Smithfield Romania.

Cu ajutorul truselor de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igrăș, unde elevii școlilor generale din localitățile Igrăș și Sânpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb.

Seria evenimentelor din acest an prilejuite de „Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei” s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate.

Toți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare și surprize plăcute din partea organizatorilor

**„Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia «Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei»”,** se arată într-un comunicat de presă remis de compania Smithfield.

<http://www.newsar.ro/stiri-locale/sute-de-elevi-si-profesori-au-participat-la-actiunile-organizate-de-ziua-mondiala-a-monitorizarii-calitatii-apei#.UK-98uTqnSh>

WWW.ZIARE.REALITATEA.NET

22.11.2012

Continutul articolelor apartine surselor citate.

Ziare » **ECONOMIE** »

## Peste 300 de elevi, prezente la evenimentele 'Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei'

22 Nov 2012, 19:35

Sursa: **Bursa**



Sign Up to see what your friends recommend.

Peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie - 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igrăș, Sanpetru Mare și Ineu, conform unui comunicat de presă.

**Citeste mai mult** ▶

[http://ziare.realitatea.net/peste-300-de-elevi-prezente-la-evenimentele-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei\\_759848.html](http://ziare.realitatea.net/peste-300-de-elevi-prezente-la-evenimentele-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei_759848.html)

WWW.ARADINFO.RO

23.11.2012

## Sute de elevi și profesori au participat la acțiunile organizate de Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei

NewsAr, Vineri 23 Noiembrie 2012



Peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele organizate de voluntarii Smithfield România cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei. Acțiunile au fost organizate în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sânmihailu Roman, Igrış, Sânpetru Mare și Ineu.

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același nume, se

desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător.

**Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri,** a declarat Bogdan Mihail, președintele Smithfield Romania.

Cu ajutorul truselor de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igrış, unde elevii școlilor generale din localitățile Igrış și Sânpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb.

Seria evenimentelor din acest an prilejuite de Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate.

Toți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare și surprize plăcute din partea organizatorilor

**Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia «Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei», se arată într-un comunicat de presă remis de compania Smithfield.**

<http://aradinfo.ro/stiri-arad/sute-de-elevi-351i-profesori-au-participat-la-ac355iunile-organizate-de-ziua-mondial259-a-monitoriz259rii-calit259355ii-apei/id-4750>

WWW.AGROAZI.RO

24.11.2012

### **Peste 300 de elevi si cadre didactice au participat la evenimentele "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei"**



Cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei," peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie - 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igris, Sanpetru Mare și Ineu (judetul Arad).

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același nume, se desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător.

"Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield Romania.

Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igris, unde elevii școlilor generale din localitățile Igris și Sanpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb.

Seria evenimentelor din acest an prilejuite de "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate.

"Prin aceste acțiuni putem transmite tinerilor plăcerea și importanța participării la activități practice de protejare a mediului și educație ecologică și totodată putem obține date relevante referitoare la calitatea apelor de suprafață din municipiul Timișoara și împrejurimi", a declarat Adrian Bere Semeredi, Director Direcția de Mediu, Primăria Municipiului Timișoara.

La eveniment au participat reprezentanți ai 20 de școli și licee din municipiu, elevi și cadre didactice, care, sub îndrumarea reprezentanților Ligii Studenților Chimisti din Timișoara și ai voluntarilor Smithfield, au testat calitatea probelor de apă prelevate din apele de suprafață existente pe raza orașului Timișoara. Școlile participante în proiect vor continua demersul civic-educativ în cadrul altor cinci acțiuni de monitorizare a calității apelor pe care fiecare dintre ele le vor organiza în perioada următoare, până la vacanța de iarnă. Rezultatele mini-studiului vor fi centralizate de voluntarii Smithfield și comunicate ulterior.

Toți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare, și surprize placute din partea organizatorilor.

Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei".

"Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" presupune o activitate didactică-educativă cu rol de informare asupra importanței păstrării unui mediu curat, ce se derulează începând cu 22 martie (Ziua Internațională a Apei) și până la 31 decembrie. Programul de monitorizare a apelor se desfășoară sub egida Asociației Internaționale a Apeilor, fiind susținut de Agenția Statelor Unite pentru Protecția Mediului și de numeroase companii recunoscute la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods. Programul își propune să atingă în 2012 pragul de 1 milion de persoane care să participe la activități de monitorizare a apelor din localitățile în care trăiesc. Pentru mai multe informații, puteți accesa pagina oficială a programului [www.worldwatermonitoringday.org](http://www.worldwatermonitoringday.org).

[http://www.agroazi.ro/stiri/General/0\\_35/1/15334-](http://www.agroazi.ro/stiri/General/0_35/1/15334-)

[Peste+300+de+elevi+si+cadre+didactice+au+participat+la+evenimentele+%E2%80%9CZilei+Mondiale+a+Monitoriz%C4%83rii+Calit%C4%83%C5%A3ii+Apei%E2%80%9D.html](http://www.agroazi.ro/stiri/General/0_35/1/15334-Peste+300+de+elevi+si+cadre+didactice+au+participat+la+evenimentele+%E2%80%9CZilei+Mondiale+a+Monitoriz%C4%83rii+Calit%C4%83%C5%A3ii+Apei%E2%80%9D.html)



**WWW.AFACERIAGRICOLE.RO****23.11.2012**

## Peste 300 de elevi si profesori au participat la manifestările dedicate “Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei”

By **agroinfo.ro** 23/11/2012 12:25:00

Font size:

Cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei,"peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România.

<http://www.afaceriagricole.ro/rss-revista-presei-agricole-agricultura/agricultura/110415-pestes-300-de-elevi-si-profesori-au-participat-la-manifest%C4%83rile-dedicate-%E2%80%9Czilei-mondiale-a-monitoriz%C4%83rii-calit%C4%83%C5%A3ii-apei%E2%80%9D.html>

**WWW.FABRICADECARNE.RO****29.11.2012****FERMA: Smithfield a marcat Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei**

(Comunicat) Cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei," peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civic-educative organizate de voluntarii Smithfield România, în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igrış, Sanpetru Mare și Ineu (judetul Arad).

Acțiunea, inițiată de voluntarii Smithfield Ferme și Smithfield Prod ca ecou în România al proiectului internațional cu același nume, se desfășoară, pentru al cincilea an consecutiv, sub forma unor lecții deschise și experimente practice prin intermediul cărora elevilor descoperă metodele de testare a calității apelor și află despre importanța ocrotirii mediului înconjurător.

"Voluntarii noștri susțin constant și cu dedicație cauza protecției mediului înconjurător. Participarea noastră ca inițiatori ai activităților educative dedicate Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei, care angrenează de la an la an tot mai mulți tineri participanți, a ajuns acum la un moment aniversar - 5 ani în care evenimentul a fost un real succes de care cu toții suntem mândri", a declarat Bogdan Mihail, Președinte Smithfield Romania.

Cu ajutorul trusele de testare, puse la dispoziție de voluntarii Smithfield, copiii au putut evalua nivelul de calitate a apei, prin măsurarea următorilor parametri: nivelul de oxigen dizolvat, pH-ul (aciditatea), turbiditatea (claritatea) și temperatura sursei de apă.

Prima din seria de acțiuni de monitorizare a apelor din județele Timiș și Arad a avut loc vineri, 26 octombrie, în localitatea Igrış, unde elevii școlilor generale din localitățile Igrış și Sanpetru Mare, îndrumați de profesorii lor de biologie și voluntarii Smithfield Ferme au analizat apele râului Mureș. A urmat, o săptămână mai târziu, o acțiune similară în localitatea Ineu, unde au fost monitorizate apele râului Crișul Alb.

Seria evenimentelor din acest an prilejuită de "Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" s-a încheiat luni 19 noiembrie, la Timișoara, printr-un workshop organizat de voluntarii Smithfield Prod, în parteneriat cu Primăria Timișoara, Inspectoratul școlar al Județului Timiș, Facultatea de chimie industrială și ingineria mediului și Liceul teoretic Iris din localitate.

"Prin aceste acțiuni putem transmite tinerilor plăcerea și importanța participării la activități practice de protejare a mediului și educație ecologică și totodată putem obține date relevante referitoare la calitatea apelor de suprafață din municipiul Timișoara și împrejurimi", a declarat Adrian Bere Semeredi, Director Direcția de Mediu, Primăria Municipiului Timișoara.

La eveniment au participat reprezentanți ai 20 de școli și licee din municipiu, elevi și cadre didactice, care, sub îndrumarea reprezentanților Ligii Studenților Chimisti din Timișoara și ai voluntarilor Smithfield, au testat calitatea probelor de apă prelevate din apele de suprafață existente pe raza orașului Timișoara. Școlile participante în proiect vor continua demersul civic-educativ în cadrul altor cinci acțiuni de monitorizare a calității apelor pe care fiecare dintre ele le vor organiza în perioada următoare, până la vacanța de iarnă. Rezultatele mini-studiului vor fi centralizate de voluntarii Smithfield și comunicate ulterior.

Totți cei care au luat parte la evenimentele din acest an au fost recompensați cu diplome de participare, și surprize plăcute din partea organizatorilor

Acțiunea civic-educativă susținută de companiile Smithfield are ca obiectiv creșterea gradului de conștientizare, în rândul generațiilor tinere, a importanței resurselor de apă și a protejării acestora. În fiecare an, un număr tot mai mare de elevi sunt încurajați să se implice în protejarea resurselor de apă prin intermediul lecțiilor deschise desfășurate cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei".

"Ziua Mondială a Monitorizării Calității Apei" presupune o activitate didactică-educativă cu rol de informare asupra importanței păstrării unui mediu curat, ce se derulează începând cu 22 martie (Ziua Internațională a Apei) și până la 31 decembrie. Programul de monitorizare a apelor se desfășoară sub egida Asociației Internaționale a Apeilor, fiind susținut de Agenția Statelor Unite pentru Protecția Mediului și de numeroase companii recunoscute la nivel internațional, printre care și Smithfield Foods. Programul își propune să atingă în 2012 pragul de 1 milion de persoane care să participe la activități de monitorizare a apelor din localitățile în care trăiesc. Pentru mai multe informații, puteți accesa pagina oficială a programului [www.worldwatermonitoringday.org](http://www.worldwatermonitoringday.org).

<http://www.fabricadecarne.ro/ferma+smithfield+a+marcat+ziua+mondial%C4%83+a+monitoriz%C4%83rii+calit%C4%83%C5%A3ii+apei+stire3339.html>

**WWW.DASCALI.RO**  
**23.11.2012**

## **Peste 300 de elevi si profesori au participat la manifestările dedicate "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei"**

Publicat în Revista presei - 23 noiembrie 2012 - Add Comment



Cu ocazia "Zilei Mondiale a Monitorizării Calității Apei," peste 300 de elevi, studenți și cadre didactice au participat, în perioada 26 octombrie – 19 noiembrie, la evenimentele civico-educative organizate de voluntarii Smithfield România.

Acțiunile s-au desfășurat în parteneriat cu primăriile, inspectoratele școlare și peste 20 de instituții de învățământ din localitățile Timișoara, Sanmihaiu Roman, Igrăș, Sanpetru Mare și Ineu (judetul Arad).

Sursa: AgrolInfo.ro

Sursa foto: EOS

<http://www.dascali.ro/2012/11/peste-300-de-elevi-si-profesori-au-participat-la-manifestarile-dedicate-zilei-mondiale-a-monitorizarii-calitatii-apei/>